
 
 

 

 

Warszawa, dnia 16.09.2022 r. 

WB-372/MW-001/2022 

Do wszystkich zainteresowanych 

 

Odpowiedzi na pytania do SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

nr WB-372/MW-001/2022 pn: „Zakup i dostawa sprzętów laboratoryjnych oraz aparatury kontrolnej i badawczej 

z podziałem na części dla jednostek Wydziału Biologii Uniwersytetu Warszawskiego”. 

 

Wykonawca drogą elektroniczną zwrócił się o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (zwaną dalej SWZ).  

Zamawiający Uniwersytet Warszawski Wydział Biologii, ul. Miecznikowa 1, 02-096 Warszawa działając na podstawie 

art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. 

zm), zwaną dalej także ustawą, przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami oraz informacjami o zmianach. 

 

Pytanie nr 1 z dnia 14.09.2022  

Dotyczy części 1: 

Czy zamawiający dopuści wirówkę o wysokości 38 cm zamiast 34 cm? 

 Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza sprzętu o większych wymiarach niż określone w specyfikacji z uwagi na ograniczenia 

przestrzeni laboratorium. 

 

Pytanie nr 2 z dnia 14.09.2022 

Dotyczy części 1: 

1. Czy zamawiający dopuści wirówkę o wysokości z otwartą pokrywą wynoszącą 77 cm zamiast 74 cm? 
 Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza sprzętu o większych wymiarach niż określone w specyfikacji z uwagi na ograniczenia 

przestrzeni laboratorium. 

 

 

Zatwierdził 

 

Dziekan Wydziału Biologii  

prof. dr hab. Krzysztof Spalik 


